

河南质量工程职业技术学院 大学生创业选拔赛再创佳绩

□记者 耿剑

本报讯 6月19日,2021年第八届“学创杯”全国大学生创业综合模拟大赛河南省选拔赛落下帷幕。河南质量工程职业技术学院经济管理学院刘晶晶、韦桂林老师指导的以刘珂珂、王永恒两位同学为首的两支参赛队伍——“腾逸”“创星”分别获得高职组一等奖、二等奖。

此次比赛共有来自全省49所高校的125支(本科89支,高职36支)参赛

队伍375名选手参加比赛。比赛分本科和高职两组进行,比赛内容包括创业计划书与创业综合模拟两个环节。

“学创杯”全国大学生创业综合模拟大赛由高等学校国家级实验教学示范中心联席会经济与管理学科组主办,是我国大学生展现创新精神、创业能力和团队精神的舞台,是与企业合作联动、培养和锤炼大学生职业能力的重要平台。通过参加比赛,实现“以赛促学、以赛促教、以赛促创”的目的,引导大学生了解创业

知识,提高创业能力。

为做好大学生创新创业大赛工作,河南质量工程职业技术学院自2019年举办创新创业大讲堂以来,先后邀请10多位省内创新创业教育专家为师生进行专题讲座,不断深化创新创业教育改革,持续推进课程体系、培养机制、实践训练等重点领域和关键环节改革,培养更多的高素质应用型创新人才。2020年,学生李培歌主创的项目《致青春系列饮品》荣获互联网+大学生创新创业大赛省赛三等奖。

市二中举行高二升高三转段暨2022届高考动员大会

□记者 耿剑

本报讯 6月17日,市二中全体师生齐聚操场,举行高二升高三转段暨2022届高考动员大会。

教师代表王蕊以往届优秀毕业生为例,告诉同学们不管起点有多低,前进道路上产生多少困难,都要

朝着目标奋勇前进。高二学生代表张新栋以坚定的态度、铿锵的语言向全校师生发出誓言:今后面对炮与火的考验、血与泪的洗礼、进与退的选择,他们都时刻准备着,为梦想冲刺,为梦想拼搏!

高二年级主任带领高二全体师生庄严宣誓,希望他们在最后的350

天中,不驰于空想,不骛于虚声,整装出发,再创辉煌!在阵阵掌声中,高二学生代表为高二教师献花。

最后,校长张宏伟向高二年级授高考战旗。高二年级主任程瑜挥动战旗,表示将努力奋斗、乘风破浪,带领高二学子全力以赴,脚踏实地,逐梦前行,取得最终胜利。

市一高学生俞翔戈被 北京体育大学提前录取

本报讯 近日,平顶山市第一高级中学传来喜讯,考生俞翔戈以重竞技群综合成绩第一(89.16分)被北京体育大学提前录取。

6月17日,记者电话联系采访了俞翔戈的父亲。谈及学习自由式摔跤运动,俞翔戈的父亲说,孩子是2010年开始学习这项运动的,小学二年级曾代表新华区参加平顶山市第八届运动会。

“没想到一学就是10多年,一直坚持到高中。”俞翔戈的父亲说,孩子进入高中后,学习非常紧张,只能每周周末去练习,最初选择学习摔跤是想让孩子有一个健康的体魄,随着年龄增长,学习压力越来越大,摔跤成了孩子释放学习压力的方式,所以一直坚持到现在。

今年3月份,抱着试试看的心态,俞翔戈报名参加了2021年全国体育单招提前招生考试。在全国96所院校选拔中,俞翔戈单招文化课考出437.5分(满分600分)的好成绩,专业课考出了96.12分(满分100分)的好成绩,最终以重竞技群综合成绩第一名考入北京体育大学。(耿剑)

平马路小学 开展防溺水教育

本报讯 随着天气逐渐炎热,防溺水安全教育又成为校园安全教育的头等大事。6月19日,卫东区平马路小学在全校范围内组织开展了以“珍爱生命 预防溺水”为主题的防溺水教育活动,对学生进行预防溺水安全教育,增强学生夏季安全意识。

主题活动通过组织学生办“珍爱生命 预防溺水”的黑板报,让孩子们了解近年来发生的全国中小学生溺水案例,通过真实案例让学生的心灵受到震撼,从而提高警惕性,不到水库、沟渠、池塘等地方游泳、玩水。通过对防溺水安全常识的了解,教育学生学会防范、自救措施,当遇到溺水情况时,避免盲目施救,要智慧救援,寻求成人帮助,严防溺水死亡意外事故的发生。

“安全无小事,学校希望通过这次防溺水主题教育,让学生深刻认识到溺水事故的严重后果,增强珍爱生命的安全意识。”平马路小学校长胡忠慧介绍说。(王艳红)

示范区公明路小学: 革命歌曲接力唱不停

本报讯 6月16日上午,示范区公明路小学举办“我为党来唱支歌”革命歌曲接力唱活动,庆祝建党百年。

接力赛以拉歌挑战的形式举行,参加革命歌曲接力赛的学生在班级老师的指导下排好整齐的方阵。“东风吹,战鼓擂,要拉歌,谁怕谁”“革命歌曲大家唱,你不唱来我来唱”……一阵阵响亮的口号调动了学生们的热情,各个中队纷纷接受挑战邀请,依次登场。《共产儿童团歌》《没有共产党就没有新中国》《红星闪闪》……一支支耳熟能详的歌曲在赛场上空回荡。

公明路小学校长艾彦丽说,同学们用嘹亮的歌声弘扬革命传统精神,在革命歌曲的感染下听党话、跟党走、颂党恩,立志为实现中华民族伟大复兴贡献力量!(王艳红 林晓再)

悦和园小学: 创意贺卡传递浓浓感恩情



学生们在展示父亲节贺卡

本报讯 6月20日是父亲节。6月18日,新华区悦和园小学开展了“父亲节创意贺卡制作主题活动”,各班学生在老师的指导下制作贺卡,为父亲送上一份温暖的节日祝福。

各班老师首先通过多媒体,图文并茂地为学生们讲解父亲节的由来,引导学生说出和父亲之间的难忘故事,带领学生朗读感恩父亲的诗句,用诗句去赞美父亲,

感谢父亲的养育之恩,激发学生对父亲的爱。

剪刀在彩纸上的“咔嚓”声、彩笔书写祝福语的沙沙声和大家的欢笑声,谱写了一首美妙的乐曲。在制作贺卡环节,学生们在老师的启发下做出了各种各样的创意贺卡。有的学生制作的贺卡是用彩纸做的衬衣,贺卡制作完成后,在衬衣上贴上父亲的头像;有的学生用彩纸给爸爸制作了

一个奖杯,写上“爸爸我爱你”等字,准备送给父亲做节日礼物。

据悦和园小学校长陶藏介绍,父爱无言,父爱如山,父爱似海,小小贺卡传递着孩子们对父亲的深情敬意。此次活动,不仅加深了孩子与父亲之间的亲情联系,还锻炼了孩子们的动手操作能力,让学生和家长从中收获了更多快乐和幸福。

(王红梅文/图)